

O2 prichádza so službou eSIM. Aktivuje sa cez QR kód

V Bratislave, 21. 4. 2020

O2 od 21. apríla prináša svojim zákazníkom možnosť aktivovať si tzv. vstavanú SIM kartu (eSIM), ktorá má rovnaké vlastnosti ako plastová SIM karta, ktorú každý pozná. eSIM predstavuje elektronický čip v smartfóne, na ktorý si zákazník nahrá SIM profil prostredníctvom QR kódu. Na jednom telefóne vybavenom technológiou eSIM tak môže používať viac telefónnych čísel.

Vstavaná eSIM karta má rovnaké vlastnosti ako bežne používané SIM karty. Zákazník s ňou môže telefonovať, posilať správy, či využívať dáta. Spôsob aktivácie eSIM je jednoduchý. Po rozhodnutí zákazníka o využívaní eSIM karty a následnej návšteve O2 predajne, na ktorej dostane eSIM voucher s vytlačeným QR kódom, musí následne zoskenovať tento kód do svojho zariadenia. eSIM sa automaticky prihlási na sieť a je pripravená na prevádzku. Spôsob aktivácie eSIM sa však môže líšiť v závislosti od modelu zariadenia, pre ktoré je eSIM určená. Zákazník tak môže využívať aj viacero eSIM kariet podľa možnosti zariadenia. Aktívna môže byť však len jedna eSIM. Cena aktivácie eSIM je vo výške 10 eur.

„S rastúcou ponukou smartfónov vybavených eSIM kartou rozširujeme našu ponuku o túto službu aj v O2. S eSIM môže zákazník využívať aj viacero čísel na jednom telefóne. Navyše pri výmene svojho zariadenia ju môže prostredníctvom získaného QR kódu aj opätovne aktivovať. Okrem toho, že eSIM šetrí miesto v smartfónoch, ktoré výrobcovia môžu efektívne zužitkovať, rovnako šetrí aj životné prostredie, keďže odpadá nutnosť využívania plastových SIM kariet,“ uviedla Tereza Molnár, hovorkyňa O2 Slovakia.



Prehľad podporovaných zariadení v portfóliu O2:

Apple iPhone 11, Apple iPhone 11 Pro, Apple iPhone 11 Pro Max, Apple iPhone XR, Apple iPhone XS, Apple iPhone XS Max, Apple iPad 10.2, Apple iPad Pro 11, Apple iPad Pro 12.9 3rd Gen, Apple iPad Air 2019,

Samsung Galaxy S20, Samsung Galaxy S20+, Samsung Galaxy S20 Ultra 5G, Samsung Galaxy Z Flip, Samsung Galaxy Watch Active 2, Samsung Galaxy Watch, Samsung Gear S3 classic LTE, Samsung Gear S3 Frontier,
Motorola razr

Všetky tlačové správy nájdete na www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy.

Informácie sú k dispozícii aj na www.facebook.com/O2Slovakia a www.twitter.com/#!/o2_Slovakia.



TEREZA
MOLNÁR

Head of Communications &
Spokesperson
O2 Slovakia
tereza.molnar@o2.sk
m +421 949 021 655

JÁN KALAFUT PR Manager
O2 Slovakia
jan.kalafut@o2.sk
m +421 948 884 786

O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.

O2 je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia, prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Operátor sa teší konštantne najvyššej zákazníckej spokojnosti spomedzi všetkých operátorov. 11x za sebou získal titul Operátor roka v nezávislej zákazníckej ankete. Operátor bol v roku 2013, 2014 a 2015 tiež vyhlásený najlepším zamestnávateľom medzi veľkými spoločnosťami, v nezávislej ankete spoločnosti Aon Hewitt. Vysokú kvalitu poskytovaných služieb zohľadňuje aj získanie certifikátu QMS podľa normy ISO 9001.